

# 2016年郑州市“业安万家”活动启动

## “创客丽人”项目推介培训会同时举办

本报讯 5月12日上午,郑州市2016年“业安万家”活动启动暨“创客丽人”项目推介培训会在高新区顺利举行。各县(市)区、开发区妇联主席,高新区各办事处、社区(村)妇联主席及有意愿借助互联网实现就业创业的女性等200余人参加了活动。

高新区纪工委书记张良才发表了致辞,并对高新区妇联关于女性创业、就业所做的工作进行了简单介绍。市妇联主席马斐颖做了重要讲话,并对各级妇联组织如何开展好“业安万家”活动提出了意见。对参加活动的郑州市“巾帼创新创业

电商示范基地”企业和有创业愿望的妇女群众,马斐颖要求各相关企业一定要增强责任感,在诚信经营的基础上,为加盟的广大女性创业者提供及时、便捷的服务,让企业与女性创业者实现共赢。她希望妇女群众要积极参与“互联网+”的创业实践,牢固树立敢闯敢干、敢为人先的理念,以更加饱满的热情和创业精神,投身创新创业热潮,在创新中攀登高峰,在创业中实现价值。

“业安万家”活动启动后,举行了“创客丽人”项目推介培训会,海尔集团郑州分公司、郑州爱奇葩数码印艺有限公司、

郑州果真商贸有限公司、悟花果实业有限公司等4家郑州市“巾帼创新创业电商示范基地”企业负责人对各自的网上创业项目进行了现场推介,为妇女创业提供平台支持;两位“海尔创客”分享了各自的创业经验,以自身的实际经历给妇女群众以激励。为更好地服务妇女就业创业,活动现场,河南优途互联网科技有限公司及高新区推荐企业——河南锐之旗网络科技有限公司、河南杰夫电子商务有限公司、郑州高新人才网等公司还对各自在互联网领域针对女性就业创业提供的服务项目进行了宣传推广,为

促进妇女借助“互联网+”就业创业发挥积极作用。

下一步,高新区妇联还将继续发挥组织、协调优势,整合高新区企业资源,通过培训会、推介会、招聘会等多形式的活动,让高新区的女性从思想观念、专业技能、创业实践等方面得到启迪、提高和帮助,并会同相关部门对创业女性在政策、资金、税费、项目等方面进行全方位扶持,让创业女性在高新区“破茧成蝶”。通过巾帼行动,为推进北斗云谷·千亿科技城市建设作出积极贡献。

记者 孙庆辉

# 加强园区金融服务能力 形成聚集效应

## 区党工委委员、管委会副主任王宏伟到大学科技园调研

本报讯 5月10日,区党工委委员、管委会副主任王宏伟到大学科技园西区调研园区发展情况,并协调中石油入驻大学科技园孵化中心2#楼C座问题,区财政局及大学科技园主要负责人陪同调研。

调研中,王宏伟副主任首先听取了大学科技园管理办公室主要负责人对园区发展情况的汇报,并指出,一是建立健全各项经济指标和国有资产经营指标考核

体系,切实增强园区经济运营效益。二是以高新区将与各金融机构签订全面战略合作协议为契机,全面加强园区金融服务能力。要区分不同发展阶段的中小企业的金融需求,及其融资需求方式和类别,提供丰富的、有针对性的金融服务。三是园区管理机构要全面掌握园区内企业发展情况,实行动态监测管理,建立园区企业基本情况报告制度,定期汇总园区

内企业销售收入、上缴税收、资金需求等各项资料,并形成台账。第一期上报资料要在5月底前上报管委会。四是全面加强园区企业各项服务,探索市场化运作模式,为企业员工提供完善、便捷的住宿、交通、就餐、医疗等各项服务,用真诚的服务吸引企业入驻,形成企业聚集效应。

最后,王宏伟副主任深入到河南优迈

电力设备有限公司(园区孵化2号楼C座21楼315室业主)和河南万和电器有限公司(园区孵化2号楼C座17楼299室业主),协调中石油入驻大学科技园孵化中心2#楼C座进场验房施工问题,并要求园区相关部门研究掌握相关政策,积极与房产管理部门联系沟通,依法、依规解决问题,保障中石油及时入驻。

记者 孙庆辉 通讯员 孙启文

## 活动室

### 精彩曲剧文化惠民 知名演员进社区献艺



舞台艺术进社区广场演出活动

本报讯 5月6日至10日,高新区文化部门在石佛办事处通和明镜台小区文化广场举办了“高新区舞台艺术进社区”广场演出活动,吸引了数百名居民前往观看。

活动现场,节目内容形式丰富新颖,群众掌声此起彼伏。郑州市曲剧团的演员为大家带来了多场耳熟能详的经典曲目,如《三十两纹银》《麻风女传奇》《秦香莲后传》《风雪配》《卖苗郎》等,还组织众多知名演员同台表演清唱折子戏,受到群众一致好评。演出结束后,群众表示希望以后能多举办类似的惠民活动。

党的十八大报告提出要进一步推动社会主义文化大发展、大繁

荣。“舞台艺术进社区”活动是贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会精神的具体举措,更加有利于弘扬优秀的传统文化艺术,丰富人民群众的精神生活,满足人民群众的文化需求,推动艺术事业大繁荣、大发展,促进“深入生活,扎根人民”主题实践活动的深入开展。

此次郑州市曲剧团“舞台艺术进社区”活动在高新区举行,为群众送去了宝贵的精神食粮,促进了高新区文化艺术事业大发展,为创建文明城市工作提供强大的精神动力和智力支持。

此外,5月9日至10日在高新区沟赵办事处水牛张安置区还举办了4场演出。记者 孙庆辉 文/图

### 母亲节 DIY 鲜花送妈妈

本报讯 5月7日上午,高新区升龙又一城“妇女儿童活动中心”处洋溢着鲜花般的浪漫。在母亲节的前夕,高新区妇联和文管办联合为广大女性朋友精心准备了礼物——浪漫的纸艺花DIY制作。高新区妇联还与花艺公馆联合举办了“鲜花怒放·感恩母亲”插花公益活动。

纸艺花被誉为“无声的诗 立体的画”。在老师的精心指导下,大家通过剪、粘、贴、攒等程序,把一张张平凡无奇的彩纸变成一朵朵美丽的“鲜花”。当看到花从自己的手中诞生的那一刻,大家的喜悦之情溢于言表。参加活动的娟子说:“住在高新区真幸福,自己动手折出的花,是最好的节日礼物,真的太开心了!”

据了解,此次活动是高新区“浓情五月·感恩母亲”系列庆祝活动之一。活动不仅激发了大家动手、动脑的能力,给大家的生活增添了色彩,更让大家在活动中体验了创作的快乐,感受到节日的欢乐。

为组织好插花公益活动,区妇联精心筹划,不仅提前准备插花素材,还聘



请了花艺公馆的老师做艺术指导。老师由易到难、由浅入深,用通俗易懂的语言讲解插花技巧,指导大家如何选材及制作插花。姐妹们边学边练边交流探讨,现场气氛非常活跃,经过努力各自完成了作品,捧着亲手为母亲制作的礼物,一个个脸上洋溢着幸福感和成就感。姐妹们说:“这样的活动太有意义了,我们真心喜欢,为妇联点32个赞!”

下一步,高新区妇联将继续秉承“巾帼行动·让高新更美好”的工作思路,通过举办类似的活动,丰富群众精神文化生活,提升凝聚力和影响力,让高新区妇联成为多元开放的妇女精神家园。记者 孙庆辉 文/图

